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CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN 



                                                                    C.E.PER. ALPUJARRA


                                                                                   -Órgiva-


TEST DE REPASO II
TÉCNICAS BÁSICAS DE ENFERMERÍA
*Cada pregunta contestada correctamente contabiliza un punto.

*Cada pregunta contestada de manera errónea, resta una puntuación de 0,33.
*Las preguntas que se quedan sin contestar no restan ninguna puntuación.

NOMBRE Y APELLIDOS: ____________________________________                 
1. Cuando hay que levantar a un paciente que está inmovilizado, ¿Qué debe hacer el auxiliar de enfermería?:

a) Quitar la almohada y cada auxiliar colocado a un lado de la cama gira al paciente.

b) Levantar al paciente con cuidado y colocarlo en la posición deseada. 

c) Poner al paciente girado a la izquierda y sentarlo en la cama. 

d) Ninguna es correcta.
2. El componente nutricional que tiene una función plástica es: 

a) Hidratos de carbono. 

b) Glúcidos. 

c) Proteinas. 

d) Todas son correctas. 

3. El enema estimulante está dentro del grupo de los enemas:
a) De aceite.

b) Medicamentosos.

c) Comerciales desechables. 

d) Salinos.

4. Cuando un paciente ha estado mucho tiempo en decúbito prono puede aparecerle una úlcera en:
a) La rodilla. 

b) Dedos de los pies. 

c) Mejilla. 

d) La “b” y la “c” son correctas. 

5. La aplicación de remojos calientes o inmersiones en un paciente se utiliza para: 

a) Alivio del dolor.
b) Limpieza de heridas y quemaduras.
c) Aceleración del proceso de supuración
d) La “b” y la “c” son correctas. 

6. Cuando se produce una elevación de la cantidad de dióxido de carbono en la sangre por encima de los valores normales, se le denomina: 

a) Hipocapnia. 

b) Hipoxia. 

c) Hipercapnia. 

d) Fiperoxia. 

7. El desinfectante que se utiliza para desinfectar aparatos de endoscopia o respiradores es el: 

a) Aldehído glutárico. 

b) Tensoactivo. 

c) Yodoforos. 

d) Aldehídos. 

8. El tejido que tiene como función proteger es: 

a) El muscular. 

b) El epitelial. 

c) El conectivo. 

d) Ninguna es correcta. 

9. Los alimentos catalizadores o reguladores son los formados por: 

a) Leche. 

b) Vitaminas. 

c) Minerales. 

d) La “b” y “c” son correctas. 

10. La dieta hiperproteica está recomendada para: 

a) Pacientes con diabetes Mellitus. 

b) Pacientes con insuficiencia hepática. 

c) Pacientes con falta de proteínas en los tejidos y sangre. 

d) Personas muy delgadas. 

11. Una de las características del frío sobre el organismo es: 

a) Su efecto anestésico. 

b) Su efecto antihemorrágico.

c) Su efecto astringente. 

d) Todas son características del frío. 

12. La sonda que posee doble luz o incluso triple, es la de:
a) Mallecot. 

b) Pezzer. 

c) Foley. 

d) Nelation. 

13. Se considera a un recién nacido de bajo peso o prematuro cuando:
a) Con peso por debajo de 2500 gramos.
b) Edad de gestación inferior a 259 días. 

c) La “a” y “b” son correctas. 

d) Ninguna es correcta. 

14. Los osteoblastos: 

a) Son células.
b) Son células jóvenes con función de formar el tejido óseo.
c) Son células óseas maduras
d) Tienen como función destruir el tejido óseo.
15. El peritoneo es: 

a) La capa externa del estómago. 

b) La capa interna del esófago. 

c) La capa intermedia del estómago. 

d) La cavidad gástrica.
16. A la eliminación de sangre por la boca, se le denomina: 

a) Hemoptisis. 

b) Hemoptiasis. 

c) Hemólisis. 

d) Cianosis. 

17. La unidad estructural y funcional del riñón se denomina:
a) Nefrona. 

b) Nefrina.

c) Médula renal. 

d) Ninguna es correcta. 

18. La capa de la pared del corazón que está constituida por tejido muscular estriado se llama: 

a) Endocardio. 

b) Riocardio. 

c) Pericardio. 

d) Miocardio. 

19. Los monocitos se incluyen dentro de: 

a) Basófilos. 

b) Granulocitos. 

c) Polinucleares. 

d) Agranulocitos. 

20. Las fibras de los nervios pueden ser: 

a) Sensitivas. 

b) Motoras. 

c) Motoras vegetativas. 

d) Todas son correctas.
21. Los tumores benignos del útero se denominan: 

a) Miomas. 

b) Sarcomas. 

c) Ciomas. 

d) Todas son correctas. 

22. La progesterona es: 

a) Una proteína. 

b) Una hormona femenina. 

c) Una hormona. 

d) Una hormona masculina. 
23. ¿Qué parte del cerebro controla la sensación visual?
a) Lóbulo temporal. 

b) Lóbulo parietal. 

c) Lóbulo frontal. 

d) Lóbulo occipital. 

24. Cuando se produce una lesión articular en la que hay pérdida de contacto con las superficies articulares y lesión en los ligamentos, se dice que se ha producido: 

a) Un esguince.

b) Una luxación. 

c) Un traumatismo físico. 

d) Una rotura.

25. Una de las funciones del auxiliar de enfermería para el enfermo es:

a) Preparar al enfermo para su traslado. 

b) Distribuir y administrar comidas. 

c) Ayudar al enfermo a vestirse. 

d) Todas son correctas. 

26. Cuando la coloración de la piel es azulada, indica que hay: 

a) Cianosis. 

b) Enfermedad de Addison. 

c) Dificultades respiratorias en cardiacos. 

d) La “a” y la “c” son correctas. 

27. El porcentaje de agua en la orina es: 

a) 90%. 

b) 90-95%. 

c) 95%. 

d) 80-85%. 

28. La sonda de Couvelaire se utiliza con: 

a) Mujeres. 

b) Varones. 

c) Niños. 

d) Todas son correctas. 

29.La agonía puede ser: 

a) Lúcida. 

b) Con pulso débil. 

c) Comatosa. 

d) La “a” y la “c” son correctas. 
30. Una de las causas de la angina de pecho es: 

a) El tabaco.
b) El espasmo coronario. 

c) El infarto de miocardio. 

d) Todas son correctas. 

31. ¿Cuántos huesos tiene el cráneo? 

a) 9
b) 8

c) 10
d) 6
32. Un banco de pequeño tamaño que se utiliza para apoyo, se denomina: 

a) Escan. 

b) Prono. 

c) Escabel. 

d) Corva.

33. La higiene de los ojos deberá realizarse de la siguiente forma: 

a) Desde la mejilla hacia la nariz. 

b) Desde el exterior al lagrimal. 

c) Desde el lagrimal hacia el exterior. 

d) Indistintamente. 

34. Señale la respuesta falsa. Los huesos anatómicamente se dividen en: 

a) Cortos. 

b) Largos. 

c) Irregulares. 

d) Regulares. 

35. Angina de pecho es un cuadro clínico que: 

a) Aparece en reposo y dura horas cediendo con el esfuerzo. 

b) Presenta una severa y mantenida isquemia coronaria. 

c) Aparece con el esfuerzo y desaparece en segundos o minutos con el reposo y vasodilatadores   coronarios. 

d) Se acompaña siempre de manifestaciones vegetativas o shock. 

36. El pulmón derecho se encuentra dividido en: 

a) Lóbulo medio inferior. 

b) Lóbulo superior, medio e inferior. 

c) Lóbulo superior e inferior. 

d) Lóbulo derecho, medio e izquierdo.
37. Al conducto terminal de las vías urinarias, se le denomina: 

a) Uretra. 

b) Uréter. 

c) Ureteros. 

d) Glomérulo. 

38. Cuando la eliminación de orina en 24h es de hasta 500cc, diremos que nos encontramos ante un paciente con:
a) Anuria. 

b) Poliuria. 

c) Oliguria. 

d) Retención urinaria. 
39. La fiebre alta comprende temperaturas: 

a) Entre 37,5 y 38ºC. 

b) Entre 38,5 y 39,5ºC. 

c) Entre 39,5 y 40,5ºC. 

d) Más de 40,5 ºC. 

40. Si se va a realizar el movimiento de un paciente entre varias personas, será imprescindible que: 

a) Todos ellos realicen el movimiento a una misma altura. 

b) Lo hayan realizado varias veces antes. 

c) Una de las personas dirija la maniobra. 

d) Debe efectuar el movimiento rápidamente. 

41. La fructosa es un glúcido: 

a) Polisacárido. 

b) Disacárido. 

c) Monosacárido. 

d) Multisacárido. 

42. La parte del estómago denominada píloro, comunica: 

a) El duodeno con el fundus. 

b) El cardias con el estómago. 

c) El estómago con el duodeno. 

d) El fundus con el antro. 

43. Las habitaciones de un centro hospitalario deben tener: 

a) La iluminación general en el techo. 

b) La iluminación individual en la cabecera. 

c) Iluminación de emergencia. 

d) Todas son correctas. 

44. En qué orden se realiza el baño completo del paciente: 

a) Primero el cuello y orejas, luego la cara y, al final, el cuerpo. 

b) Cara, cuerpo, cuello y orejas. 

c) Cuerpo, cuello y cara. 

d) Cara, cuello y cuerpo. 

45. ¿Cuál de las siguientes localizaciones nos da una medición más exacta de la temperatura corporal?: 

a) La axila. 

b) La boca. 

c) La vagina. 

d) El recto. 

46.¿Cuál es la localización obligada en niños lactantes para la toma de la temperatura corporal?: 

a) La axila.

b) El recto. 

c) La boca. 

d) No hay ninguna que sea localización específica. 
47. La frecuencia respiratoria:
a) En un recién nacido es de 30-40 rpm.

b) En el primer año de vida es de 26-30 rpm. 

c) En un adulto oscilan entre 12-18 rpm. 

d) Todas son correctas. 

48. La apnea es: 

a) El aumento de la frecuencia respiratoria. 

b) El cese de la respiración. 

c) La dificultad respiratoria por déficit de oxígeno. 

d) El aumento de la profundidad de las respiraciones. 

49. La sonda de Foley: 

a) Tiene 2 vías. 

b) Tiene 3 vías. 

c) Es semirrígida. 

d) “a” y “b” son correctas. 

50. El estado en el que no existen sensaciones se denomina: 

a) Congestión. 

b) Anestesia. 

c) Eritema. 

d) Asepsia.
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